

Для Харлампиевского храма доделывают иконостас

Много золота и самоцветов. И только натуральные краски. В Иркутске заканчивается работа над иконостасами для Харлампиевской церкви. Напомним, ее начали реставрировать два года назад. Один из старейших иркутских храмов знаменит тем, что в нем венчался адмирал Александр Колчак.

Он тщательно выписывает каждую деталь сюжета. На Царских вратах - "Благовещение". Архангел Гавриил явился Деве Марии сообщить ей радостную весть о том, что она родит Спасителя. Полгода назад Максим начал писать для двух нижних приделов Харлампиевского храма иконостасы. Этот, где фон - сусальное золото, - для придела святого Харлампия. "40 мучеников Севастийских" - о воинах, которые ради веры выдержали испытание в ледяных водах озера. Икону попросил написать ответственный за восстановление Харлампиевской церкви протоиерей Евгений Старцев. Очень мягкие цвета, характерные для Дионисиевской школы. Такие оттенки придают образам и фрескам легкость.

- Наша задача нижние приделы, которые довольно сдавлены со всех сторон, маленькие, низкие, хоть и растянутые вглубь, нужно было немного расширить. Если сделать темные иконы, то это будет давить на молящихся. Вот мы и нашли такой подход творческий, - говорит иконописец Максим Красиков.

Иконостас для Михаило-Архангельского придела уже готов и тщательно упакован. На этих иконах золота меньше, лишь нимбы святых сияют. Зато есть украшения из полудрагоценных камней, и резьба, выполненная из кедра в Екатеринбурге, полностью позолочена. Вот таким благородным металлом: сусальное золото девятьсот шестидесятой пробы. Работать с этим материалом нужно очень аккуратно.

Уроженец Улан-Удэ, он окончил Тобольскую духовную семинарию. В храмах и музеях Золотого кольца России проходил практику. Специалист по фресковой живописи, вместе со своими студентами расписывал Свято-Одигитриевский собор в столице Бурятии. Он пишет иконы только натуральными красками. Голубая из лазурита, красно-коричневая на основе охры.

Монтировать иконостасы в Харлампиевской церкви, скорее всего, начнут после Рождества. А там и до первой службы недалеко.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск РЕЛИГИЯ, ИРКУТСК № 2154 27.11.2007, 09:01 210
URL: <https://babr24.com/?ADE=41390> Bytes: 2059 / 2059 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта